



REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA SLOVENCE
V ZAMEJSTVU IN PO SVETU

Erjavčeva 15, 1000 Ljubljana

T: 01 230 80 00, 01 230 80 01

F: 01 230 80 17

E: urad.slovenci@gov.si

www.uszs.gov.si

Ljubljana, 23. 1. 2020

Številka: Z - M - 11/20

Minister in predstojnik Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu Peter J. Česnik izdaja na podlagi Zakona o odnosih Republike Slovenije s Slovenci zunaj njenih meja (Uradni list RS, št. 43/06, 76/10) in Uredbe o izvajanju finančnih podpor za ohranjanje in razvijanje slovenske identitete zunaj Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 139/06, 32/16 in 63/17) naslednjo

ODLOČBO

(1) Prijavitelju: **Radio Monošter Javna in neprofitna družba, Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft., Gárdonyi út 1., H-9970 Szentgotthárd / Monošter**

se za izvedbo programa oz. projekta dodelijo sredstva kot sledi:

- Redno delovanje Radia Monošter 2020

24.300 EUR

(2) Dodeljena sredstva bo prejemnik lahko koristil po sklenitvi pogodbe, s katero bodo natančno določeni načini in pogoji koriščenja dodeljenih sredstev. Pogoj za podpis pogodbe o sofinanciranju za leto 2020 je izpolnjevanje določil predhodnih pogodb. V kolikor iz finančnega poročila za preteklo leto izhaja, da sredstva niso bila porabljena v celoti oziroma so bila porabljena nenamensko, se lahko z ugotovitevno odločbo znesek ustrezno spremeni oziroma se pogodba ne sklene.

Obrazložitev:

Na podlagi Zakona o odnosih Republike Slovenije s Slovenci zunaj njenih meja (Uradni list RS, št. 43/06, 76/10) so na voljo finančna sredstva za sofinanciranje programov in projektov Slovencev v zamejstvu in po svetu, katerih namen je spodbujanje dejavnosti, ki omogočajo utrjevanje in ohranjanje narodne, jezikovne ter kulturne identitete med slovenskimi rojaki, ki živijo v tujini, njihovo medsebojno povezovanje ter ohranjanje vezi s Slovenijo in ki se dodelijo na podlagi javnega razpisa. Javni razpis za razpisno področje A v letu 2020: finančna podpora avtohtoni slovenski narodni skupnosti v zamejstvu je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 59/2019 dne 4. 10. 2019.

Uredba o izvajanju finančnih podpor za ohranjanje in razvijanje slovenske identitete zunaj Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 139/06, 32/16 in 63/17) določa, da strokovna razpisna komisija ovrednoti programe in projekte na podlagi meril iz 53. člena Zakona ter o tem pripravi zapisnik in izdela končni predlog finančne podpore. Višina dodeljenih sredstev se določi glede na dosežno skupno število točk in na omejitve po posameznih kategorijah. Razpisna merila so ovrednotena s točkami, pri čemer je v dokumentaciji javnega razpisa pri posameznem merilu navedena najvišja možna višina doseženih točk. Najvišje možno število prejetih točk za redno delovanje oziroma projekt je 100 točk. Financirani so redno delovanje in/ali projekti, ki so zbrali več kot 50 točk, v okviru predvidenih razpisanih sredstev.

Ob upoštevanju pogojev in meril ter po presoji predloga strokovne razpisne komisije, je minister sklenil, kot je določeno v 1. točki izreka te odločbe.

Utemeljitev odločitve oziroma navedba upravičenih stroškov v enakem zaporedju, kot so navedeni projekti oz. za redno delovanje:

- sofinanciranje stroškov dela, materialnih stroškov in stroškov storitev, število točk: 95.

Pravni pouk: Zoper to odločbo je dovoljen upravni spor, ki se sproži s tožbo pri Upravnem sodišču v Ljubljani. Tožbo je potrebno vložiti v 30 dneh od vročitve te odločbe.

Peter J. Česnik
MINISTER

Vročiti:

- vlagatelj
- arhiv, tu

